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                       проект
Муниципальное учреждение

«АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЛГАТОЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ» 

ШАЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

 (Администрации Белгатойского сельского поселения)
Муниципальни учреждени

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН ШЕЛАН МУНИЦИПАЛЬНИ КIОШТАН 

«БЕЛГIАТОЙ-ЭВЛАН ЮЬРТАН АДМИНИСТРАЦИ»

 (БелгIатой-Эвлан юьртан администраци)
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
	     00.00.2021 г.
	№
	00-п


с. Белгатой
О внесении изменений и дополнений в постановление № 08-п от 06.03.2019 г. «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача несовершеннолетним лицам, достигшим 16 лет, разрешения на вступление в брак до достижения брачного возраста»
 В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г.  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании протеста от 30.08.2021г. № 2-7-17-2021 прокуратуры Шалинского района на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги, с целью приведения нормативно-правового акта в соответствие с действующим законодательством, администрация Белгатойского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Дополнить пункт 2.5. раздела II в следующего содержания:

«Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственной услуги (с указанием их реквизитов и источников официального опубликования), подлежит обязательному размещению на официальном сайте органа, предоставляющего государственную услугу, в сети «Интернет», в федеральном реестре и на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).

2. Исключить из пункта 2.6 раздела II подпункт «а» п 2.6.3.

 «справка медицинского учреждения или врача, занимающегося частной медицинской практикой, о наличии беременности».

3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте в сети «Интернет» администрации сельского поселения. 

4.Настоящее постановление подлежит направлению в прокуратуру Шалинского района и в Администрацию Главы и Правительства Чеченской 
Республики для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Чеченской Республики в порядке, определенном Законом Чеченской Республики от 15 декабря 2009 года № 71-рз «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Чеченской Республики». 

      5.
Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации                                                        А-В.А.Сулейманов
